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Gemeinderatssitzung vom 20. November 2023 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Finanzplan 2024 bis 2028 

Der Gemeinderat hat den Finanzplan 2024 bis 2028 auf Antrag der Finanzkommission geprüft und genehmigt. 

 

Gebührenverordnung zum Wasserreglement, Teilrevision per 01. Januar 2024 

Der Gemeinderat hat beschlossen, die Gebühr für den Wasserverbrauch auf Fr. 1.10 pro m3 zu erhöhen (bisher 

Fr. 0.80 pro m3) sowie die Anschlussgebühr infolge Indexierung pro WRE auf Fr. 794.00 anzupassen. Die Ände-

rungen treten per 01. Januar 2024 in Kraft. 

 

Gebührenverordnung zum Abwasserreglement, Teilrevision per 01. Januar 2024 

Der Gemeinderat hat beschlossen, die Gebühr für den Abwasseranfall auf Fr. 2.40 pro m3 zu reduzieren (bisher 

Fr. 3.00 pro m3). Zudem wurde beschlossen, infolge Indexierung die Anschlussgebühr für die Einleitung von 

Schmutzabwasser pro WRE auf Fr. 1'323.00 und für die Einleitung von Regenabwasser pro m2 entwässerte Flä-

che auf Fr. 11.00 zu erhöhen. Die Änderungen treten per 01. Januar 2024 in Kraft. 

 

Gemeindeverband Abwasser- und Fernwärmeregion Wangen – Wiedlisbach, Delegiertenversammlung  

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Abwasser- und 

Fernwärmeregion Wangen - Wiedlisbach die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

Verein Region Oberaargau, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Region Ober-

aargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.   

 

Trägerverein Kindertagesstätte Schnäggli, Mitgliederversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Mitgliederversammlung des Trägervereins 

Kindertagesstätte Schnäggli die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Gemeindeverband Bevölkerungsschutz Oberaargau West, Ausserordentliche Verbandsparlamentsver-

sammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die ausserordentliche Verbandsparlamentsver-

sammlung des Gemeindeverbands Bevölkerungsschutz Oberaargau West die Stimmweisung für den Delegierten 

beschlossen.  

 

Zusammenarbeitsvertrag Trägerverein Kindertagesstätte Schnäggli 

Infolge geplanter Fusion zwischen dem Trägerverein Kindertagesstätte Schnäggli und Trägerverein Kinderhut hat 

der Gemeinderat beschlossen, den Zusammenarbeitsvertrag zwischen dem Trägerverein Kindertagesstätte 

Schnäggli sowie den Einwohnergemeinden Niederbipp und Wiedlisbach aufzulösen, sofern die Fusion zu Stande 

kommt. 

 

Bussen Feuerwehr Jurasüdfuss 

Der Gemeinderat hat die Bussen betreffend Fernbleiben an dem Rekrutierungsabend auf Antrag der Feuerwehr 

Jurasüdfuss beschlossen und verfügt. 

 
Feuerwehr Jurasüdfuss, Anschaffung Brandschutzjacken und -hosen, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die Anschaffung von Brandschutzjacken und -hosen für die Feu-

erwehr Jurasüdfuss mit einer Kreditunterschreitung genehmigt. 
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Asylwesen, Vorbereitung auf Notlage 

Der Gemeinderat hat sich im Zusammenhang mit der aktuellen Lage um die Asylsuchenden entsprechende 

Überlegungen gemacht, sollte die Notlage ausgerufen werden. Die Bevölkerung wird, falls nötig, zum entspre-

chenden Zeitpunkt miteingebunden. 

 

Es wurden zwei Einbürgerungsgesuche sowie Gesuche um finanzielle Beiträge behandelt. 

 

Der Gemeinderat 


